『劇場版 魔法少女まどか☆マギカ[新編]叛逆の物語』×「GILD design」のコラボレーションアイテムの受注を開始!!アニメ・漫画のコラボグッズを販売する「ARMA BIANCA」にて

「ARMA BIANCA」にて『劇場版 魔法少女まどか☆マギカ[新編]叛逆の物語』×「GILD design」のコラボレーションアイテムの受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「ARMA BIANCA」にて『劇場版 魔法 少女まどか☆マギカ[新編]叛逆の物語』×「GILD design」のコラボレーションアイテムの受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「コラボレーションによる新たな価値の創造」をコンセプトにしたグッズを企画販売するサイト「ARMA BIANCA」にて『劇場版 魔法少女まどか☆マギカ[新編]叛逆の物語』×「GILD design」のコラボレーションアイテムの受注を3月2日(火)より開始いたしました。



## ▼GILD design(ギルドデザイン) アシストフック お菓子の魔女



お菓子の魔女を透かし彫りであしらったデザインに仕上げました。



フックを掛けて、電車やバスの吊り手、手すりなどに直接触ることなく、掴まることができるアイテムです。 エスカレーターの手すり、レバーが付いたドアノブ、エレベーターボタンも操作可能。

多くの電車、バスで採用されている直径 32mm までのパイプに掛けられるよう設計となっており、直接手で触る製品のため、安全性を確保した滑らかな曲面のヘアライン加工を施しています。



財布のカードポケットにも入るサイズで携帯性にも優れています。 高純度の銅を安全で扱いやすいアシストフックに仕上げています。 お手元で作品の世界観をお楽しみください。

※銅の使用は補完的なもので標準的な感染防止策に代わるものではありません。 お客様が行っている手洗い等の感染防止習慣に必ず従ってください。

## ▽仕様

価格:¥3,800+税

サイズ: (約)縦 81mm×横 41mm×厚み 3mm

素材:銅

## ▼GILD design について

「スマートフォンを本気で守る」をコンセプトに、航空機や自動車部品に使用される高強度ジュラルミンの無垢材から削り出したアルミケースを製作。

材料や工具、パッケージにいたるまでケースに使用される全ての部品を日本製で統一した「メイドインジャパン」製品を製作しています。

ギルドデザインの母体は二輪車レース用部品を設計、製作する会社です。

レースでは必要な強度を保ちつつ、限界まで軽量化を図ります。

スマートフォンケースはその技術を転用して必要な物を残し、不必要な物を削ってデザインされたものです。

そこには機能美が生まれ、無駄の無いデザインに仕上がります。

レースパーツ設計で培った技術とお客様の不満足を満足に変える製品作りに取り組んでいます。

▼受注サイト: ARMA BIANCA (アルマビアンカ)

## ARMA BIANCA

https://armabianca-shop.com/products/title/208,309 https://twitter.com/armabianca\_shop

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©Magica Quartet / Aniplex • Madoka Movie Project Rebellion